



Івано-Франківський  
національний медичний університет

75



*Науково-практична конференція з міжнародною участю*  
**«НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЛІКУВАННЯ  
ПАТОЛОГІЧНИХ СТАНІВ ЩЕЛЕПНО-  
ЛИЦЕВОЇ ДІЛЯНКИ»**



**МАТЕРІАЛИ  
КОНФЕРЕНЦІЇ**

*23-24 жовтня 2020 року  
м. Івано-Франківськ*



## **РОЛЬ ХАРАКТЕРУ ПРИ ОЦІНЦІ ПСАФ АДА ПРИ СТОМАТОЛОГІЧНИХ ЗАХВОРЮВАННЯХ**

**Рузін Г. П., Вакуленко К. М., Аветіков Д.С.**

*Харківський національний медичний університет  
Українська медична стоматологічна академія*

Проблема вивчення реакції пацієнта на свій стан, майбутнє лікування і його можливі результати все більше стає на порядок денний сучасної медицини.

Одним з напрямків вирішення цього питання є розробка методики ПСАФ АДА, що запропонована М.М.Солов'йовим.

Аналіз розподілу скарг по кластерам показує, що значна кількість їх відноситься до психосоціального кластеру, що не дивно. Адже анатомічні та функціональні порушення цілком об'єктивні і можуть бути оцінені як якісно, так і кількісно. Тоді як ставлення до подій та майбутнього цілком залежить від характеру особистості. Людина може спокійно ставитися до новоутворення м'яких тканин обличчя, порушень прикусу, відсутність зубів, зморшок і ін., та дуже болісно сприймати горбочок носу, пігментну невелику пляму, пігментовані зуби, таке ж невелике новоутворення. Це приклади, що лежать на поверхні, число яких і з того, чи з іншого боку можна збільшити.

Тому нашу увагу привернула можливість, а може бути і необхідність індивідуалізації питань (тестів), що визначають особливості психологічного характеру пацієнта. Думка М. І. Пірогова про те, що рани у переможців загоюються швидше і краще, ніж у переможених підтверджує вплив психологічного стану на фізіологічні процеси в організмі.

Хірургічна стоматологічна патологія складається з чотирьох основних напрямків: запальні процеси, пошкодження тканин щелепно-лищевої ділянки, онкологічні захворювання, як добро так і злоякісного перебігу, станів, при яких потрібне проведення реконструктивно-відновлювальних операцій різного ступеня складності.

Як показує наш попередній невеликий досвід діапазон коливань в реакціях пацієнтів різного психологічного характеру на процеси запального характеру або травми обличчя, переломи не настільки виражені, як у пацієнтів з онкологічними процесами, складними дефектами, деформаціями, в тому числі і косметичного характеру.

На наш погляд, найбільш доцільно використання ПСАФ АДА саме в щелепно-лищевої хірургії. Для більш повної і об'єктивної оцінки внутрішнього стану пацієнта має сенс

відібрати і адаптувати з безлічі існуючих анкет короткий, але інформативний опитувальник, який дозволить попередньо визначити психологічний характер пацієнта, а, вже виходячи з цього, використовувати методику експрес-діагностики.

Природно, ця пропозиція ускладнює процес і збільшує обсяг інформації і час, але на нашу думку, підвищить об'єктивізацію оцінки і, відповідно, позитивно вплине на кінцевий результат.

РОЛЬ ХАРАКТЕРУ ПРИ ОЦІНЦІ ПСАФ АДА ПРИ СТОМАТОЛОГІЧНИХ ЗАХВОРЮВАННЯХ	
Рузін Г. П., Вакуленко К. М., Аветіков Д.С.....	81
УНІВЕРСАЛЬНА РОЗБІРНА ПАРОДОНТОЛОГІЧНА ШИНА	
Слюсаренко Н.Я., Біда В.І., В'юн Г.І. ....	83
ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ОСЕЇН-ГІДРОКСИАПАТИТНОГО КОМПЛЕКСУ ПРИ ХІРУРГІЧНОМУ ЛІКУВАННІ АТРОФІЇ ТА ВИЗНАЧЕННІ ЩІЛЬНОСТІ КІСТКОВОЇ ТКАНИНИ ЩЕЛЕПИ У ЖІНОК В ПОСТМЕНОПАУЗАЛЬНОМУ ПЕРІОДІ	
Солоджук Ю.І., Рожко М.М. ....	84
ВИЗНАЧЕННЯ РІВНЯ ТРИВОЖНОСТІ У АМБУЛАТОРНИХ СТОМАТОЛОГІЧНИХ ХВОРИХ ПЕРЕД ПРОВЕДЕННЯМ ХІРУРГІЧНОГО ВТРУЧАННЯ	
Сторожева М. В., Григоров С. М., Рекова Л. П. ....	86
СПОСТЕРЕЖЕННЯ ФІБРОЗНОЇ ДИСПЛАЗІЇ ВЕРХНЬОЇ ЩЕЛЕПИ У КЛІНІЦІ КАФЕДРИ ХІРУРГІЧНОЇ СТОМАТОЛОГІЇ	
Тарнавська Л.В., Пюрик В.П., Тарнавський П.В. ....	89
СУЧАСНІ МЕТОДИ ПРОФІЛАКТИКИ І ЛІКУВАННЯ ПОСТЕКСТРАКЦІЙНИХ АЛЬВЕОЛІТІВ	
Челій А.О., Макогон Г.С., Рудейчук Д.М. ....	91
ЦІННІСТЬ КОМПОНЕНТІВ АУТОКРОВІ ПРИ ВИКОРИСТАННІ СКАФОЛД-ТЕХНОЛОГІЙ	
Чумаченко О.В., Пермінов О.Б. ....	92
РЕНТГЕНОЛОГІЧНА ОЦІНКА ПРИРОСТУ КІСТКОВОЇ ТКАНИНИ У ПОСТЕКСТРАКЦІЙНИХ ДЕФЕКТАХ НИЖНЬОЇ ЩЕЛЕПИ ПІД ВПЛИВОМ УДАРНО-ХВИЛЬОВОЇ ТЕРАПІЇ	
Штибель Н.В., Варес Я.Е., Штибель Д.В. ....	94
АНАЛІЗ ЗАСТОСУВАННЯ КСЕНОГЕННИХ МАТЕРІАЛІВ В КЛІНІЦІ ХІРУРГІЧНОЇ СТОМАТОЛОГІЇ	
Яворський М.В., Воробець А.Б. ....	96
ВПЛИВ ПСИХОФІЗІОЛОГІЇ ОСОБИСТОСТІ НА ФОРМУВАННЯ СТОМАТОЛОГІЧНОЇ МОТИВАЦІЇ	
Янковецька І.М., Ожоган З.Р., Базилевич Т.М. ....	98